
Modes Paste Dr.KIS Multivit Паста мультивітамінна для котів та собак 

 

 

Мультивітамінна паста є незамінною добавкою до харчування Вашого улюбленця.  

Вживання засобу сприяє нормальному розвитку тварини, прекрасному зовнішньому 

вигляду, доброму самопочуттю, профілактиці нестачі вітамінів в організмі, 

зміцненню імунної системи, нормалізації травлення і обміну речовин, підтримці 

організму тварини під час та після захворювань. Давати тваринам віком від 10-ти 

тижнів. 

Таурин сприяє активізації процесів виведення токсинів та шлаків, нормалізації 

гідратації та підтриманню електролітного балансу у клітинах, регулює вироблення 

жовчі та рівень мінералів у крові, сприятливо впливає на центральну нервову 

систему, серце та ограни зору, забезпечує антиоксидантний захист та зміцнення 

імунітету, підвищує витривалість організму, допомагає нормалізувати тиск, 

запобігає розвитку онкологічних недуг, попереджає виникнення атеросклерозу. 

Екстракт обліпихи має багатий набір вітамінів та біологічно активних речовин, 

чинить загальнозміцнюючу, бактерицидну, антиоксидантну, протизапальну та 

регенеруючу дії, позитивно впливає на шкіру та прискорює ріст шерсті, нормалізує 

обмін речовин. 

 Екстракт шипшини, за рахунок високого вмісту аскорбінової кислоти і вітамінів 

групи B, має антисклеротичну, протизапальну, антиоксидантну, 

загальнозміцнювальну дії, активізує вироблення ферментів, допомагає відновити 

баланс мікрофлори кишечника, нормалізує окисно-відновні процеси. 

Пробіотики сприятливо впливають на здоров'я тварин за рахунок їх здатності 

колонізувати кишечник та поліпшувати баланс і склад мікрофлори. Вони 

проявляють антагоністичні властивості відносно патогенних і умовно-патогенних 

мікроорганізмів, перешкоджають їхньому росту і розвитку та витісняють їх.  

Дріжджі, що входять до складу засобу, необхідні для зміцнення і зростання кісткової 

тканини, покращення стану кігтів та шерсті, нормалізації діяльності нервової 

системи. Сприяють відновленню і поліпшенню роботи печінки, знижують рівень 

холестерину, покращують апетит, нормалізують травлення і обмін речовин, 

сприяють досягненню оптимальної ваги, відновлюють сили при фізичному 

виснаженні, зміцнюють імунітет, нормалізують роботу серцево-судинної системи, 

підтримують оптимальний рівень кислотно-лужного балансу в організмі. Наявні в 

складі дріжджів антиоксиданти уповільнюють процеси старіння та дегенеративні 

процеси. 

Рослинна клітковина забезпечує роботу всього шлунково-кишкового тракту, 
очищує його від побічних продуктів життєдіяльності, в тому числі від токсинів, 
виконує роль натурального сорбенту, сприяє більш повноцінному засвоєнню їжі і 
нормалізує мікрофлору кишечника, покращує всмоктування в кишечнику корисних 
речовин, вітамінів та мінералів. 
Склад: таурин, екстракт обліпихи, екстракт шипшини, пробіотики, вітамінно-

мінеральний комплекс, масла, жири, рослинна клітковина, дріжджі, допоміжні 

речови: ячмінний солод, ксантанова камедь, діоксид кремнію. 

 

 

 

 



 

Дозування: кожен день давати пасту тварині згідно таблиці: 

Вага тварини Кількість засобу на добу 

Коти 5 см 

  

Собаки до 10 кг 5 см 

Собаки 10 – 20 кг 10 см 

Собаки 20 – 40 кг 15 см 

Собаки більше 40 кг 20 см 

 

Змішувати пасту кімнатної температури з кормом або годувати безпосередньо з 

туби. Рекомендовано застосовувати засіб щоденно протягом 1 місяця, потім 

перерва – 2 тижні. 

Застереження: не застосовувати при індивідуальній чутливості до компонентів 

засобу.   

Зберігання: в сухому, темному, добре вентильованому приміщенні при 

температурі від 2°С до 20 °С. Відкриту пасту зберігати у холодильнику. 

Термін придатності: 2 роки 
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